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Der Blrgermeister San
Augustin

Postanschrift: Stadtverwallung 53754 Sankt Auqustin Diensistelle |
Dez. | |
; Birgermeister- und Ratsbiiro, Markt 1
An die d : :
; g Auskunft erteilt; Zimmer:
Fraktionen und Fraktionslose Frau Bungarten 402
im Rat der Stadt Sankt Augustin Telefon (022 41) 2430 | Durchwahl: 393
Telefax (022 41) 243-430| Durchwahl: 77393
) E-Mail-Adresse: g.bungarten@sankt-augustin.de
im Hause Internel-Adresse hitp:/fwww, sankl-augustm de
(per GroupWise/E-Mail) __ Besuchszelten
Rathaus | Bilrgerservice {Arztehaus)
mantags: | montags bis freitags:
8.30- 12,00 u. 14.00 - 18.00 Uhr, |7.30 Uhr- 12.00 Uhr,
- dienstags bis freitags: i montags und donnerstags:
8.30 Uhr - 12,00 Uhr 14.00 Uhr - 18.00 Uhr,
—_ |
lhr Schreiben vom |hr Zeichen Mein Zeichen Datum |

BRB-BG. 18.09.2017

Ausschreibungen / beschrankte Ausschreibungen |

Anfrage der Fraktion Aufbruch!, Drucksachen-Nr. 17/0297 |

Beratungsfolge Sitzungstermin Behandlung |
Haupt- und Finanzausschuss 20.09.2017 offentlich '

Sehr geehrte Damen und Herren,
hiermit beantworte ich die 0.a. Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Gibt es &hnliche Uberlegungen in der Stadtverwaltung von Sankt Augustin?
Antwort: .
Ahnliche Uberlegungen gibt es in der Stadtverwaltung Sankt Augustin :nicht, da sich
schon aufgrund der unterschiedlichen GroRenklasse ein Vergleich mit den Stadten
Bonn und Kéln verbietet. '

Die Vergabegrenzen der Stadt Sankt Augustin sind in der Dlenstanwelsung 20.1 uber
das Finanz- und Vergabewesen geregelt. Danach ist eine beschrankte Ausschrei-
bung im VOB-Bereich zulassig bis 50.000 € (VOL = 25.000 €). Dabei lst allerdings §
19 Abs. 5 VOB/A zu beachten, wonach der Auftraggeber in seinem Beschafferprofll
fortlaufend Uber beabsichtigte beschrénkte Ausschreibungen ab 25.000 € informieren
musste.
Daher werden seit geraumer Zeit alle Ausschreibungen ab einem Nettobeschaf-

fungswert (iber 25.000 € grundsatzlich offentlich Gber die Vergabeplattform ausge-
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schrieben. Dies bietet den gréRtmdglichen Wettbewerb, an dem sich natirlich auch
die lokalen Unternehmen beteiligen kénnen.
Eine Heraufsetzung dieser Wertgrenze erscheint zudem zum gegenwartigen Zeit-
punkt aufgrund der aktuellen Marktsituation (sehr gute Auslastung der Unternehmen)
nicht angebracht. |

Frage 2:
Ggf.: Welcher ,Grenzwert" wird erwogen?

Antwort:
Keine Veranderung des Status Quo. (siehe Antwort zu 1.)

Mit freundlichen GriRen

Klaus Schurhacher




